

**S-2-010: Neue Zuständigkeiten für den Länderrat**

Antragsteller\*innen      Daniela Ehlers

**Antragstext**

**Von Zeile 10 bis 11:**

2. In § 10a Absatz 4 wird „von der Mitgliederversammlung“ durch ~~„vom“~~ „von der Mitgliederversammlung oder vom“ Länderrat“ ersetzt.